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Sadržaj:

	Acrobat može veličinu stranica PDF-a tako da odgovara odabranoj veličini papira






Koja je veličina PDF stranice?



Video: Koja je veličina PDF stranice?























Video: Create a FREE Interactive PDF for Kindle Scribe to Sell Online - Canva Tutorial 2024, Marš
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Nakon preuzimanja, jednostavno otvorite svoj pdf fajl u Adobe Acrobat Readeru, pritisnite Ctrl+D ili File > Svojstva( Dokument Svojstva). I voilà! U odjeljku Napredne informacije naći ćete ' Veličina stranice '. Sada, ako želite da znate svoje dimenzije u jedinicama koje nisu inči, jednostavno ih pretvorite (1 inč -> 2,54 cm).

Isto tako, ljudi se pitaju koja je standardna veličina PDF stranice?

PDF datoteke mogu sadržavati dokumente u suštini bilo koje veličina . Nema ' standard '. Najčešći veličina u Evropi i velikom dijelu svijeta je A4 - 210 mm x 297 mm. U SAD je Letter: 8,5" x 11".

Drugo, kako provjeriti veličinu stranice u Adobe Acrobatu? Provjeri osnovni veličina papira U Adobe Acrobat ili Adobe Čitač, izaberite File…Properties. Kliknite na karticu "Opis" i pogledajte veličina papira . The veličina papira od primarne papir će biti na listi. Ako ste umetnuli preveliku stranice , oni neće biti prikazani ovdje.

Kolika je onda PDF datoteka?

Zbog ograničenja maksimalne veličine za filed PDF dokumenata je 10 MB, ponekad će biti potrebno podijeliti a PDF u više dokumenata kako bi se fajl a veliko dokument. Ovo se može učiniti pomoću Adobeove funkcije Extract Pages. Otvorite PDF dokument koji sadrži stranice koje želite izdvojiti.

Kako mogu promijeniti veličinu PDF-a?



Acrobat može veličinu stranica PDF-a tako da odgovara odabranoj veličini papira

	Odaberite File > Print.
	U iskačućem meniju Page Scaling, izaberite jednu od sledećih opcija: Fit To Printable Area Skalira male stranice nagore i velike stranice nadole kako bi se uklopile u papir.
	Kliknite na OK ili Print.












Preporučuje se:


Koja je maksimalna veličina serije u Salesforceu?




Maksimalna veličina za Batch Apex u Salesforceu je 2000

Koja je veličina Ziploc vrećice za litru?



Ziploc vrećice za zamrzivač veličine pinte Evo šta možete očekivati: Korisna površina svake vrećice za zamrzavanje ima dimenzije 7' X 4,75' što je dovoljno za zamrzavanje samo jedne porcije povrća

Koja je veličina stranice u SQL Serveru?



U SQL Serveru, veličina stranice je 8 KB. To znači da baze podataka SQL Servera imaju 128 stranica po megabajtu. Svaka stranica počinje sa 96-bajtnim zaglavljem koje se koristi za pohranjivanje sistemskih informacija o stranici

Kako mogu primijeniti master stranice na sve stranice u InDesign-u?



Primijenite glavnu stranicu na stranicu dokumenta Da biste primijenili master stranicu na više stranica, odaberite stranice u području stranice dokumenta, a zatim Alt (Win) ili Option (Mac) glavnu stranicu koju želite primijeniti. Također možete kliknuti na dugme Opcije, kliknuti na Primijeni master na stranice, navesti opcije koje želite, a zatim kliknite na OK

Koja je najbolja veličina stranice za web stranicu?



Optimizirajte za 1024×768, što je bila najčešće korištena veličina ekrana dugo vremena. Naravno, opća smjernica je optimizirati za najčešću rezoluciju vaše ciljne publike, tako da će se veličina promijeniti u budućnosti























Popularno za 24 sata


	






Da li je pisanje oblik verbalne komunikacije?
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Šta su podaci obrasca za automatsko popunjavanje?
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Kako da odmrznem svoj Nokia Lumia 920?


2024




















Zanimljive članke


	


Kako da reprodukujem Mobi fajlove na svom računaru?





	


Šta je l3 protokol?





	


Kako se postaje Microsoft certificirani web programer?





	


Šta je Jws token?





	


Kako koristite copyOf niz?





	


Koja je funkcija slučaja?





	


Kako da preuzmem shadere za Mac?





	


Šta je skriveni element u HTML-u?





	


Kada je HTC Desire 526 izašao?





	


Koji je najbolji brend za hranjenje na bočicu?














Izbor urednika


	






Kako provjeriti da li je Mac ukraden?






	






Kako se puni baterija?






	






Zašto da koristim Illustrator?
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